

Sadržaj 'Feng Shui tajne br. 9'

6 Mozaik / Oko vidi, um pomisli, metafizika stvori

7 Feng Shui projekat FK 'Crvena Zvezda' / Kada je stigao mail upita iz uprave FK 'Crvena Zvezda' za rad na projektu rekonstrukcije prostorija upravne zgrade, ni minuta nije bilo razmišljanja za izlazak na teren, jer bilo je vrlo malo vremena do utakmice sa FC 'Milan' Italy (Liga Evrope 2021)

14 Feng Shui čuvarkuća doma / Biljke su prikaz prirodnog izvora života, rasta i napretka. One svojom lepotom ulepšavaju prostor, mirisom podstiču čula a fitocinima leče. Ukrašavanje doma saksijском biljkom ili svežim buketima cveća predstavlja jedan od najlepših rituala aktivacije energije osveženja prostora.

16 Vibracije moći / Definicija moći glasi: „**Moć je sposobnost pojedinca ili grupe da ostvaruje svoje interese i zahteve, čak iako im se drugi protive**“. U suštini, kada nešto želimo, koristimo našu moć da bismo to i dobili. Moć se definiše kao **sposobnost** donošenja odluka, ili kao **moćnost** da se ostvari vlastita volja!

20 Šetnja nakon kiše / Vetar svira, voda sliva, oblaci sivu boju prave. *„Kako je lepa kiša u Londonu, kako je svež vazduh u vlažnim jutrima ispod Alpi, u Švajcarkoj“* – kaže Sandra Drinčić. Vazduh se, kao i sve materije oko nas, sastoji od molekula. Molekul je jezgro koje sadrži pozitivno napunjene protone oko koga su negativno napunjeni elektroni. Pozitivno i negativno uvek se privlače. Ovo je tajna za zdravlje svake osobe.

26 Anđeli u domu / Blaženstvo anđela toliko je veliko i ljudima ponekad neshvatljivo, da se ne može uporediti ni sa čim zemaljskim. Frekvencije ljubavi i komunikacije sa anđelima otvaraju nova polja znanja. Što više znanja steknemo, bolje ćemo shvatiti koliko je široko polje nepoznatog i naučiti kako možemo da radimo na višim frekvencijama božanske ljubavi oko nas i u našim domovima.

30 Metafizičke tajne za uspeh / Pripremite sebe za promene i počnite da primenjujete metafizičke tajne, jer one deluju na nestvarnom nivou. Praktična uputstva za aktivaciju uspeha, kroz moć pisanja ličnih odluka.

32 Tajne za preduzetnike / 80% samostalnih milionera jesu preduzetnici ili trgovci. Pokretanje i kontinuiran rad i izgradnja svoje delatnosti, od pamtiveka je bio dobar put ka bogatstvu. Sve njih zajedno, vodila je samo jedna stvar a to je bila upornost.

38 Šta u domu smeta i ljubav ometa / Nikada ni jedno srce nije bilo srećno ako je samo i usamljeno. Blizina i podrška partnera, razgovor, zagrljaj, zajednički san, uvek je bilo ono što duši u potpunosti treba, a i prija. Radost svakog srca jeste osećaj pripadnosti. Mnogi samci će reći da je njima tako lepo, da imaju kućnog ljubimca, dobre prijatelje ali...da li je to iskren odgovor?

49 Sitnice koje menjaju život / Poneke sitnice i male odluke mogu da stvore velike metafizičke promene. Lične odluke stvaraju promene koje mogu uneti novu Qi energiju u život i dom, a ta nova energija podiće frekvenciju ljubavi, unaprediti finansijsku situaciju, podići nivo sreće i pospešiti zdravlje. Koliko god sve navedeno izgleda „prosto“, snaga metafizike pokazaće vam suprotno, zato probajte.

53 TCM & Feng Shui / Tradicionalna kineska medicina i Feng Shui leče istim sistemima: *yin-yang* i *5 elemenata*. U ljudskom organizmu ima 32 zuba + 32 kičmena pršljena a Feng Shui je nastao od knjige promena I Ching koja sadrži 64 heksagrama. Prema ovom učenju: **NAŠ DOM JE NAŠE TELO**, pa ajde onda, da i jedno, i drugo budu zdravi.

56 Privuci prosperitet u svoj život / Verovali ili ne, vaša nesvesnost je veoma moćan alat. Ono je skladište vaših misli i emocija. Ako mislite da želite jednu stvar u životu, a sve vreme nastavljate da privlačite suprotno, onda je negde duboko u vašem nesvesnom prikriven problem. Ako vaš dom nije magnet za prosperitetan život (prosperitet u obliku sreće, radosti, zdravlja, zadovoljstva a na kraju i novca), onda nešto nije dobro pozicionirano.

60 Tajna osmice / Otkrivamo vam našu staru tao tajnu za sreću. Tajna podrazumeva praktičan pokret rukom ispred sebe kada pređete prag svog doma i krenete ka automobilu, autobuskoj stanici, ka poslu, ka partneru, na sastanak ili bilo gde drugo gde vam je potrebna podrška srećne energije.

62 Iseljenje deteta iz spavaće sobe roditelja / *Psiholozi* ističu da je vreme za tu promenu onog momenta kada jedna strana, roditelji ili dete, to poželi. Za to ne postoji tačno određen period ili određena starost deteta. *Pedijatri* kažu da su deca od godinu dana starosti u potpunosti spremna da budu sama u sobi, i da njihova soba ne bude mnogo udaljen a od roditeljske. Zašto čekati godinu dana?

66 Šta tvoje čelo priča o tebi / Face reading - „Čitanje lica“ je umetnost posmatranja fizičkog izgleda lica: oblika, linija, strukture kostiju, boje kože lica i pozicija mladeža, i tumačenja dijagnostike osobe. Sudbinu možemo čitati na osnovu izgleda lica ali je i menjati estetskim operacijama.

71 MD Medic / *Estetska hirurgija* kao grana medicine u ovom delu grada (odabrana lokacija) ,igra' između dva veoma neobična objekta a to su SUP i SUD. Ovi objekti oslikavaju **greške, i potrebe ispravljanja postupaka** kod pojedinca. Sa druge strane, estetska medicina je delatnost koja koriguje neke nedostatke, menja loš izgled i preoblikuje pacijenta koji stiče lično zadovoljstvo nakon intervencija..

74 Hrabrim odlukama stvarate uspeh / Zamislite tri čoveka koja su odrasla u istom gradu, završili isti fakultet. Jedan od njih zaposlen je u nekoj firmi, jedan je na dobroj poziciji u samom državnom vrhu, a treći je postao privatnik/preduzetnik. Sva trojica su istog zvanja, u istoj branši, ali sa različitim stepenima životnog uspeha i pratećeg statusa, te i različitim prihodima. *Zbog čega su ih životni putevi poslali na različite lokacije radnih mesta?*

79 Tajna godišnjeg doba / Nije svedjedno da li ste rođeni u zimu ili jesen. Postoji mnogo važnih Feng Shui tajni koje sadrže određene implikacije i aktivacije vezana za godišnja doba.

80 Crna ratnica / Prema drevnom verovanju, kornjača predstavlja univerzum i smatra se simbolom majke zemlje, vode i meseca. Indijci u kornjači vide svemir i njegovu postojanost, a za njih njene četiri noge simbolišu četiri strane sveta. U grčkoj mitologiji kornjaču srećemo u mitu o Hermesu, koji je od njenog oklopa sebi napravio liru na kojoj je mogao izvoditi čarobne melodije.

87 Gde kuca srce Srbije? / Na jednoj visoravni koja se strmo spušta ka reci, u njenoj romantičnoj klisuri pronađeno je najbolje mesto za gradnju, te davne, davne 1407. godine!

*„...обилазише горе и поља и пустиње тражећи где би могао подићи жељену обитељ, стан за ћутање. Нашавши најприкладније и најбоље (место) где је требало бити **дом (црква)**, помоливши се приступи делу, и положи основ у име Свете Тројице, сведржавнога божанства сврши се и украси се дом (црква) и град окол, изванредни станови за општежиће.“ –*

94 Nutricionista / Zdrava ishrana i fizička aktivnost su usko povezani sa našim zdravljem, a samo zdravo telo je lepo telo. Poklanjamo vam praktičan vodič za zdrav život nutricioniste Ivane Šarčević.

96 Kupovina dobre nekretnine / Kada kažemo ‚dobra nekretnina‘ mislimo na prostor koji ima konstrukcijski dobru osnovu, skladan energetski tok, zdravu energiju u strukturi zidova, i može svojim izgledom da daje dobre mogućnosti. Kada kupujete nekretninu osnovne informacije i instrukcije uzmite u obzir, jer zašto bi jedan deo svog života proveli u prostoru koji će vam doneti problem. Preventiva je uvek najbolja.